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Όταν θα ξανανοίξει 
το θέατρο θα έχει άδεια

Προειδοποιήσεις που αγνοήθηκαν και κενά ασφάλειας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε συνέντευξη Τύπου, ο ∆ήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας εξήγησε τους λόγους για την απόφαση ανα-
στολής λειτουργίας του ∆ημοτικού Θεάτρου. Παρότι το κλείσιμο είχε αρχικά προγραμματιστεί για το τέλος Απρι-
λίου, οι εξελίξεις και η αδιαπραγμάτευτη ανάγκη για ασφάλεια οδήγησαν στην άμεση λήψη δραστικών μέτρων. 
Όπως τόνισε το ∆ημοτικό Θέατρο λειτουργεί εδώ και περίπου 50 χρόνια χωρίς επίσημη άδεια λειτουργίας και 
πιστοποιητικό πυροπροστασίας, βασιζόμενο αποκλειστικά στην ευθύνη των εκάστοτε δημοτικών αρχών. 

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 7

Aνέκδοτο βιβλίο Χριστόδουλου 
από τη Μητρόπολη Κερκύρας

Επανασχεδιάζουν 
το έγκλημα: ΣΜΑ στα 
Λεύτερα Αργυράδων – 
Θα τους το επιτρέψουμε;

Συναυλία 
διαμαρτυρίας 
ενάντια στα 
Πειραματικά Σχολεία

Έντονη διαμαρτυρία 
της Ένωσης Χορωδιών 
για το κλείσιμο 
του Δημοτικού Θεάτρου

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΔΟΣΕΙΣ/ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Αλληλεγγύη 
στην Κούβα τώρα 
που μας χρειάζεται

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Τη ∆ευτέρα 16 Μαρτίου 2026 σημει-
ώθηκε καθολικό blackout σε σχεδόν 
ολόκληρη τη χώρα, μετά από κατάρ-
ρευση του εθνικού ηλεκτρικού δικτύ-
ου. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το απόγευμα της ∆ευτέρας 16 Μαρτίου 2026 παρουσιάστηκε ένα ανέκδοτο μέχρι σή-
μερα βιβλίο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου. 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9

O ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΒΒΑ∆ΙΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

ΚΕΡΚΥΡΑ. Παρέμβαση του συλλόγου των μονίμων κατοίκων αλλά και του Νίκου Ολύμπιου για τον τραυματισμό στο 
∆ημοτικό Θέατρο: ευθύνες και αναγκαίες παρεμβάσεις. Ζητούμενο ο άμεσος τεχνικός έλεγχος, πλήρης αποκατάσταση 
των ελλείψεων και καθιέρωση μόνιμου μηχανισμού επιθεώρησης. ΣΕΛΙ∆Α 6

ΚΕΡΚΥΡΑ. Προγραμματισμένη 
για την Παρασκευή 20 Μαρτίου 
στις 7μμ στην Ανουντσιάτα.

ΣΕΛΙ∆Α 4

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 7
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Και τι με νοιάζει εμένα 
για την Κούβα;

EDITORIAL

Το ερώτημα είναι εύλογο: γιατί 
να ενδιαφερθεί ένας πολίτης 
στην Ελλάδα για ένα blackout 
στην Κούβα; Και μάλιστα όταν δεν 
αισθάνεται πολιτική ή ιδεολογική 
εγγύτητα; Τη ∆ευτέρα 16 Μαρ-
τίου 2026, η Κούβα βυθίστηκε 
σε καθολικό blackout μετά από 
κατάρρευση του εθνικού ηλεκτρι-
κού της δικτύου. Εκατομμύρια 
άνθρωποι έμειναν χωρίς ρεύμα, 
με νοσοκομεία να λειτουργούν 
οριακά και βασικά φάρμακα να 
λείπουν. Η αιτία δεν είναι μόνο 
τεχνική.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τετάρτη 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6483
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Δεκτό έκανε το δικαστήριο το αίτημα του Δήμου 
Ιωαννιτών επί της αίτησης ασφαλιστικών μέ-
τρων για την κεραία κινητής τηλεφωνίας στην 
Ανατολή, διατάσσοντας την προσωρινή διακοπή 
λειτουργίας της. Όπως κάνει γνωστό με ανακοί-
νωση ο Δήμος Ιωαννιτών, το δικαστήριο «δια-
τάσσει την προσωρινή διακοπή λειτουργίας της 
κεραίας μετά των βοηθητικών μηχανημάτων και 
εξαρτημάτων αυτής μέχρι τη συζήτηση και υπό 
τον όρο της συζήτησης της έγκρισης κατά την 
ορισθείσα δικάσιμο 5-6-2026». “Η εξέλιξη αυτή 
αποτελεί μια ουσιαστική και άμεση δικαίωση 
των ενεργειών της δημοτικής αρχής, η οποία 
από την πρώτη στιγμή στάθηκε στο πλευρό 
των μαθητών, των γονέων, των εκπαιδευτικών 
και των κατοίκων της περιοχής, εκφράζοντας 
έμπρακτα την αγωνία και τις ανησυχίες τους”, 
αναφέρει ο Δήμος Ιωαννιτών

Ολοκαίνουρια παγκάκια προμηθεύεται ο Δή-
μος Βόλου προκειμένου να τα εγκαταστήσει σε 
πάρκα και πλατείες και γενικά κοινόχρηστους 
χώρους. Σήμερα, πολλά από τα παγκάκια που 
υπάρχουν για την ανάπαυση των πολιτών, πα-
ρουσιάζουν φθορές ή έχουν καταστραφεί. Ξύ-
λινα μέρη των καθιστικών λείπουν, άλλα έχουν 
φθαρεί, ενώ από άλλα λείπουν οι πλάτες. Στη 
σημερινή συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, 
αποφασίστηκε η ανανέωση των καθιστικών. 
Σύμφωνα με μελέτη που παρουσιάστηκε θα γί-
νει παραγγελία πάνω από 200 καθιστικών. Από 
αυτά τα 136 παγκάκια θα έχουν πλάτη και τα 70 
θα είναι χωρίς πλάτη. Ο προϋπολογισμός της δα-
πάνης είναι 30.940,48 ευρώ και καλύπτεται από 
τα δημοτικά ταμεία στο πλαίσιο της συντήρησης 
και επισκευής των κοινόχρηστων χώρων.

Προσωρινή διακοπή 
στη λειτουργία της κεραίας 
στην Ανατολή

Ανανέωση σε πάρκα και 
πλατείες στον Βόλο: Μπαίνουν 
ολοκαίνουρια παγκάκια

Να μπλοκάρουν την συμφωνηθείσα ουσιαστι-
κά εδώ και δύο χρόνια, ένταξης της Ανωτάτης  
Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαί-
δευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) ως αυτοδιοίκητο τμήμα στη 
σχολή Επιστημών της Αγωγής στο ΕΚΠΑ, επιχει-
ρούν μέλη της διορισμένης Διοικούσας Επιτρο-
πής της σχολής, υποθηκεύοντας ουσιαστικά, το 
μέλλον της. ΕΚΠΑ και ΑΣΠΑΙΤΕ είχαν συμφωνή-
σει μετά από πολλές συζητήσεις, να ενταχθεί η 
σχολή στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών-μια συμφωνία που ενέκρινε μάλιστα με 
θετική εισήγηση, η Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαί-
δευσης (ΕΘΑΑΕ) τον Μάρτιο του 2025. Η συντρι-
πτική πλειοψηφία των μελών της ΑΣΠΑΙΤΕ είχε 
ταχθεί υπέρ της ένταξης στο ΕΚΠΑ. Την πρόθεση 
του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για 
ένταξη της ΑΣΠΑΙΤΕ στο ΕΚΠΑ είχε μάλιστα ανα-
κοινώσει επίσημα και ο  προηγούμενος υπουργός 
Παιδείας Κυριάκος Πιερρακάκη, ενώ στη σύνοδο 
των πρυτάνεων, τον Ιούλιο 2025, η νυν υπουργός 
Σοφία Ζαχαράκη δημοσιοποίησε συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα, για τον Σεπτέμβριο του 2025, 
το οποίο ωστόσο δεν τηρήθηκε.

Συνελήφθησαν το πρωί της Δευτέρας 3 άνδρες 
κατηγορούμενοι για παραβάσεις της Αστυνο-
μικής Διάταξης περί Ζωοκλοπής στο Ρέθυμνο. 
Συγκεκριμένα στο πλαίσιο των δράσεων της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ρεθύμνου για την κατα-
πολέμηση των αγροζημιών, πραγματοποιήθηκε 
συντονισμένη επιχείρηση σε αγροτικές περι-
οχές των Δήμου Μυλοποτάμου και Ρεθύμνου. 
Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, στην οποία 
συμμετείχαν αστυνομικοί του Τμήματος Αστυ-
νομικών Επιχειρήσεων Μυλοποτάμου, της Υπο-
διεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
Ρεθύμνου και της Ομάδας Πρόληψης Καταστο-
λής Εγκληματικότητας Ρεθύμνου, πραγματοποι-
ήθηκαν έλεγχοι στα ποιμνιοστάσια τριών κτη-
νοτρόφων, ενός 30χρονου, ενός 29χρονου και 
ενός 55χρονου. Κατά τη διάρκεια των ελέγχων 
διαπιστώθηκαν παραβάσεις της Αστυνομικής 
Διάταξης περί Ζωοκλοπής (έλλειψη ενωτίων 
και πινακίδας με στοιχεία κτηνοτροφικής δήλω-
σης) ενώ καταμετρήθηκαν 7.427 αιγοπρόβατα 
λιγότερα από τα δηλωθέντα σε κτηνοτροφικές 
δηλώσεις του προηγούμενου έτους.

Ποιοι και γιατί μπλοκάρουν την 
ένταξη της ΑΣΠΑΙΤΕ στο ΕΚΠΑ

Τους έλειπαν… 
7.500 αιγοπρόβατα
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Πραγματοποιήθηκαν την Δευτέρα 16 Μαρτίου, οι εκλογές για την ανάδειξη νέου 
Δ/Σ του Συνδέσμου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Κέρκυρας “Ο Ταξιάρχης”. Στην κάλπη προ-
σήλθαν και ψήφισαν 167 μέλη από τα 270 συνολικά εγγεγραμμένα.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα της σταυροδοσίας έχουν ως εξής:
Για το Διοικητικό Συμβούλιο: Γελάτσορας Θεόδωρος: 107 (εκλέγεται). Λουκάς 
Σταμάτης: 98 (εκλέγεται), Γουρδούκης Σπύρος: 64 (εκλέγεται). Γραμμένος Κων-
σταντίνος: 55 (εκλέγεται). Κρητικός Γεώργιος: 45 (εκλέγεται). Σαρακηνός Δημή-
τρης: 40, Νάνος Αθανάσιος: 34. Καββαδίας Γεώργιος: 23. Καψοκαβάδης Νικόλα-
ος: 21. 
Για την Εξελεγκτική Επιτροπή: Σούκερας Σπυρίδων: 117, Δαφνής Δημήτρης: 62, 
Τσουκαλάς Δημήτρης: 42. Καββαδίας Ευάγγελος: 33.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Η 7η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα και ώρα 15:00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.
gov.gr, για τους παρακάτω λόγους: 
Για το θέμα μετά την ενδιάμεση αναθεώρηση του νέου ΠΕΠ και την περίληψη σε 
αυτό αξόνων που άπτονται της κοινωνικής πολιτικής και των πολιτικών υγείας.
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων καλείται άμεσα να διαμορφώσει σχετικές προτά-
σεις, που εν πολλοίς θα βασίζονται και στα αποτελέσματα της έρευνας και για 
τις πολιτιστικές εκδηλώσεις της Π.Ε Κέρκυρας, λόγω έλλειψης επάρκειας ημε-
ρών ως προς την ολοκλήρωση των διαδικασιών.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Συνδέεται 
άμεσα με τον μακροχρόνιο εμπορικό και 
ενεργειακό αποκλεισμό από τις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες, που περιορίζει δραστικά 
την πρόσβαση σε καύσιμα, ανταλλακτικά 
και βασικές υποδομές. Το αποτέλεσμα 
είναι μια ασφυκτική κατάσταση που, με 
άλλους όρους, θυμίζει ιστορικές στιγμές 
πολιορκίας: όχι ίδιες, αλλά συγγενείς ως 
προς την πίεση και την αντοχή – από το 
Κούγκι έως το Μεσολόγγι.
Η απόσταση δεν αναιρεί τη σημασία. Σε 
έναν κόσμο αλληλεξαρτήσεων, οι κρίσεις 
δεν μένουν τοπικές. Κυρίως όμως, υπάρ-
χει ένα απλό επιχείρημα: η αλληλεγγύη 
δεν ανήκει σε καμία ιδεολογία. Δεν χρει-
άζεται να είναι κανείς κομμουνιστής για 
να θεωρεί ότι ένα νοσοκομείο πρέπει να 
έχει ρεύμα ή ότι ένας άνθρωπος πρέπει 
να έχει πρόσβαση σε βασικά φάρμακα.
Η ελληνική κοινωνία γνωρίζει τι σημαί-
νει κρίση. Έχει βιώσει ελλείψεις, ανα-
σφάλεια και πίεση. Και έχει δεχθεί βοή-
θεια. Αυτό από μόνο του δημιουργεί μια 
ευθύνη: να μην αντιμετωπίζουμε την ανά-
γκη του άλλου ως κάτι ξένο ή αδιάφορο.
Σήμερα, στην Ελλάδα αναπτύσσονται 
πρωτοβουλίες συγκέντρωσης φαρμά-
κων και υγειονομικού υλικού για την 
Κούβα. Δεν πρόκειται για μεγαλεπήβο-
λες κινήσεις, αλλά για απλές, πρακτικές 
πράξεις: ένα κουτί φαρμάκων, μια τοπική 
δράση, μια μικρή συμβολή. Αυτές οι κινή-
σεις δεν αλλάζουν τον κόσμο από τη μία 
μέρα στην άλλη· αλλάζουν όμως κάτι πιο 
ουσιαστικό: τη στάση μας απέναντι στον 
κόσμο.
Η δημόσια συζήτηση συχνά εγκλωβίζεται 
σε διλήμματα ταυτότητας: «είσαι υπέρ ή 
κατά», «ανήκεις ή δεν ανήκεις». Η αλλη-
λεγγύη, όμως, δεν χρειάζεται ταυτότητα. 
Χρειάζεται επίγνωση.

Έκτακτη συνεδρίαση σήμερα του Περιφερειακού Συμβουλίου

Αποτελέσματα εκλογών του Συνδέσμου 
Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Κέρκυρας «Ο Ταξιάρχης»

Και τι με νοιάζει 
εμένα 
για την Κούβα;

«Προτεραιότητά μας είναι η 
ασφάλεια των ναυτικών μας που 
βρίσκονται αυτή τη στιγμή στον 
Κόλπο και των ελληνικών πλοί-
ων που βρίσκονται ουσιαστικά 
εγκλωβισμένα στην περιοχή. 
Καλούμε όλα τα εμπλεκόμενα 

μέρη να διασφαλίσουν την ελεύ-
θερη ναυσιπλοΐα».
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Ο υπουργός Εξωτερικών, 
Γιώργος Γεραπετρίτης

«Το Μπλόκο της Καλογρέζας 
εδώ στη Νέα Ιωνία, το Μπλό-
κο της Κοκκινιάς και οι 200 

της Καισαριανής συνδέουν ως 
κόκκινο νήμα το χθες με το 

σήμερα».

Ο γγ της ΚΕ του ΚΚΕ, 
Δημήτρης Κουτσούμπας

«Παρέμβαση στο Ορμούζ θα 
σήμαινε ένα βήμα προς την 

εμπλοκή στον πόλεμο. Αυτό που 
μπορούμε να κάνουμε τώρα είναι 

να ενισχύσουμε την αποστολή 
Ασπίδες, άρα μιλάμε για την 

Ερυθρά Θάλασσα».

Η Ιταλίδα πρωθυπουργός, 
Τζόρτζια Μελόνι
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Ο Θεόδωρος Γελάτσορας

Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου  
Πρώτος ο Θεόδωρος Γελάτσορας



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων 
Ξένων Γλωσσών PALSO Κέρκυρας σάς προσκα-
λεί στην 33η Έκθεση Ξενόγλωσσου Διδακτικού 
Βιβλίου, μια κορυφαία διοργάνωση για την εκ-
παιδευτική κοινότητα, γύρω από τις τελευταί-
ες εξελίξεις στη διδακτική μεθοδολογία και το 
σύγχρονο εκπαιδευτικό υλικό. Το Σάββατο 21/3 
στις 10:00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς 
Μητροπόλεως (Δρόμος Ιονίου Ακαδημίας).

KEΡΚΥΡΑ. Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και η 
Αγροδιατροφική Σύμπραξη συμμετείχαν δυνα-
μικά στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων & Ποτών 
«Food Expo» και στο «Οινόραμα», προβάλλοντας 
τα ποιοτικά προϊόντα των Ιονίων Νήσων ενισχύ-
οντας την εξωστρέφεια της επτανησιακής επι-
χειρηματικότητας. Τον Περιφερειάρχη Ιονίων 
Νήσων, Γιάννη Τρεπεκλή, εκπροσώπησε» η αντι-
περιφερειάρχης Ελένη Παπαναστασάτου.

KEΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη, προχθές το βράδυ στην 
Κέρκυρα.  από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης 
Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, 56χρονος, 
σε βάρος του οποίου εκκρεμούσε καταδικαστι-
κή απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Κέρκυρας, με ποινή φυλάκισης -7- μηνών, για το 
αδίκημα της απάτης. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε 
στον εισαγγελέα. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε  περιοχή της Μέσης Κέρκυρας, συ-
νελήφθη 60χρονος  για διακίνηση ναρκωτικών 
ουσιών, καθώς στην οικία του βρέθηκαν και κα-
τασχέθηκαν 700- γραμμάρια ακατέργαστης κάν-
ναβης και -1.065- γραμμάρια φύλλων κάνναβης. 
Επιπλέον, κατηγορείται για παραβάσεις της νο-
μοθεσίας περί ζώων συντροφιάς, σχετικά με το 
σκύλο που είχε σπίτι του.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Από αστυνομι-
κούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., 
συνελήφθη προχθές 
40χρονος για το αδίκημα 
της κλοπής. Όπως προ-
έκυψε από την αστυνο-
μική έρευνα, είχε αφαι-
ρέσει προϊόντα καπνού, 
καθώς και το χρηματικό 
ποσό των -100- ευρώ, 
από κατάστημα της 
πόλης του νησιού. Ο 
συλληφθείς οδηγήθηκε 
στον αρμόδιο εισαγγελέα 
Πλημμελειοδικών Κέρ-
κυρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΕΛΜΕ Κέρκυρας καλεί την εκπαιδευτική κοινότητα  στη συναυλία διαμαρ-
τυρίας για να παρθεί πίσω η απόφαση μετατροπής του 7ου Γυμνασίου και 4ου ΓΕΛ σε 
Πειραματικά σχολεία. Η συναυλία είναι προγραμματισμένη για την Παρασκευή 20 Μαρ-
τίου και ώρα 7μμ στην Ανουντσιάτα.
Στην ανακοίνωση της η ΕΛΜΕ σημειώνει:
Η απόφαση να κλείσουν το 7ο Γυμνάσιο και 4ο ΓΕΛ Κέρκυρας θα υποβαθμίσει την εκ-
παίδευση των παιδιών μας στην ευρύτερη περιοχή της Γαρίτσας και του Κανονιού. Δύο 
σχολεία κλείνουν και η τοπική κοινωνία είναι αναστατωμένη και αγωνιά. Σύλλογοι γο-
νέων, εκπαιδευτικοί, πολιτιστικοί σύλλογοι εκφράσαμε επανειλημμένα τις ανησυχίες 
μας για το κλείσιμο αυτών των σχολείων και τις επιπτώσεις που θα έχει αυτό σε μαθη-
τές, εκπαιδευτικούς και οικογενειακό προγραμματισμό. 
Το σχολείο της γειτονιάς δεν θα είναι προσβάσιμο για τα περισσότερα παιδιά της Γα-
ρίτσας και του Κανονιού αφού η ηλεκτρονική κλήρωση που θα γίνει θα περιλαμβάνει 
αιτήσεις μαθητών από όλο το νομό. Οι γονείς που να είναι εκτός κλήρωσης θα αναγκα-
στούν να στείλουν τα παιδιά τους στο 3ο και 4ο Γυμνάσιο, σχολεία ήδη επιβαρυμένα με 
μεγάλο αριθμό μαθητών σε μικρές αίθουσες και ακατάλληλα κτήρια.

Συναυλία διαμαρτυρίας  ενάντια 
στα Πειραματικά Σχολεία

Η 33η Έκθεση Ξενόγλωσσου 
Διδακτικού Βιβλίου στην Κέρκυρα

Η ΠΙΝ στην EXPOFOOD 2026

Σύλληψη 56χρονου, 
καταδικασμένου για απάτη

Σύλληψη 60χρονου 
για διακίνηση ναρκωτικών

Σύλληψη 40χρονου 
για κλοπή 
σε κατάστημα
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Από την αφίσα της συναυλίας 

Από την αφίσα της έκθεσης

Στο περίπτερο της ΠΙΝ

Σε βάρος του 56χρονου εκκρεμούσε καταδικαστική απόφαση για 
απάτη Η κάνναβη που βρέθηκε στο σπίτι του



ΑΘΗΝΑ. Ανάρτηση βουλευτή φέρνει στο προ-
σκήνιο νέα υπόθεση μετακίνησης κυβερνητικού 
στελέχους στην Κέρκυρα, μετά την περίπτωση 
της Όλγας Κεφαλογιάννη. Σύμφωνα με όσα επι-
σημαίνει, η υφυπουργός Εργασίας Άννα Ευθυμίου 
μετέβη στο νησί για εκδήλωση της τοπικής ΝΔ, 
με τα έξοδα να καλύπτονται υπηρεσιακά.
Όπως προκύπτει από απόφαση στη «Διαύγεια», η 
μετακίνηση εγκρίθηκε για επισκέψεις σε φορείς 
(ΕΦΚΑ, ΚΕΠΑ) και συμμετοχή σε εκδήλωση για 
την Ημέρα της Γυναίκας, χωρίς να αναφέρεται 
ότι διοργανωτής ήταν η ΔΕΕΠ Κέρκυρας της ΝΔ.
Ο βουλευτής αντικρούει επίσης τον υφυπουργό 
Ναυτιλίας Στέφανο Γκίκα, ο οποίος υποστήριξε 
ότι η παρουσία της υφυπουργού ήταν κατόπιν 
κομματικής πρόσκλησης και ότι οι επαφές με 
υπηρεσίες έγιναν επιπλέον. Όπως σημειώνεται, 
η υπηρεσιακή εντολή αποδεικνύει ότι οι επι-
σκέψεις αυτές αποτελούσαν υποχρέωση και όχι 
πρωτοβουλία.
Η ανάρτηση θέτει ευρύτερο ζήτημα διάκρισης 
κράτους και κόμματος, κάνοντας λόγο για πρα-
κτικές που παραπέμπουν σε «κράτος-φέουδο» 
και χρήση δημόσιων πόρων για κομματικές δρα-
στηριότητες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ερώτησή του στους Υπουργούς 
Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, Εργασίας 
& Κοινωνικής Ασφάλισης και Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας, ο Γραμματέας της ΚΟ του ΠΑΣΟΚ – 
Κίνημα Αλλαγής και Βουλευτής Κέρκυρας, Δη-
μήτρης Μπιάγκης, φέρνει στη Βουλή τα σοβαρά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει το λιμάνι στο 
Πετριτή. 
Ο βουλευτής ρωτά:  Έχει διενεργηθεί μετά και 
τις επανειλημμένες παρεμβάσεις και προτά-
σεις από την τοπική κοινωνία και τους φορείς 
της από τις αρμόδιες αρχές της Πολιτείας και 
το αρμόδιο Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής 
Πολιτικής έκθεση αυτοψίας στον χώρο του λι-
μανιού του Πετριτή στην Κέρκυρα και αν ναι, 
ποια είναι τα συμπεράσματα αυτής της έκθεσης; 
Ολόκληρο το κείμενο της ερώτησης στον πα-
ρακάτω σύνδεσμο: https://biagkis.blogspot.
com/2026/03/blog-post_17.html

ΑΘΗΝΑ. Η Κούβα βιώνει σήμερα μία από 
τις πιο δύσκολες στιγμές των τελευταί-
ων ετών. Τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 2026 
σημειώθηκε καθολικό blackout σε σχεδόν 
ολόκληρη τη χώρα, μετά από κατάρρευση 
του εθνικού ηλεκτρικού δικτύου, αφή-
νοντας εκατομμύρια ανθρώπους χωρίς 
ρεύμα και βασικές υποδομές. Σύμφωνα 
με διεθνή μέσα όπως το Associated Press 
και το Reuters, πρόκειται 
για ένα από τα σοβαρότερα 
περιστατικά των τελευταί-
ων μηνών, ενταγμένο στην 
συνεχιζόμενη ενεργειακή 
κρίση, συνεπεία του απο-
κλεισμού του νησιού.
Το blackout δεν είναι ένα 
απλό τεχνικό πρόβλημα. 
Νοσοκομεία λειτουργούν 
με δυσκολία, βασικά φάρ-
μακα λείπουν, ενώ η καθη-
μερινότητα γίνεται ολοένα 
πιο δύσκολη για τον πληθυσμό. Σε αυτές 
τις συνθήκες, η διεθνής αλληλεγγύη απο-
κτά άμεσο και πρακτικό χαρακτήρα.
Στην Ελλάδα έχουν ήδη ξεκινήσει σημα-
ντικές πρωτοβουλίες για τη συγκέντρω-
ση φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για 
την Κούβα. Η σχετική λίστα περιλαμβάνει 
βασικά σκευάσματα όπως παρακεταμόλη, 
αντιφλεγμονώδη, αντιισταμινικά, σιρόπια 
για τον βήχα, αντιβιοτικές κρέμες και βι-
ταμίνες, καθώς και γάζες, σύριγγες και 
αντισηπτικά, δηλαδή υλικά πρώτης ανά-
γκης για την πρωτοβάθμια περίθαλψη. Τα 
φάρμακα θα πρέπει να είναι κλειστά, μη 
ληγμένα και με όσο το δυνατόν μεγαλύτε-

ρη διάρκεια ζωής.
Σε άλλες πόλεις εκτός Αθηνών, δήμοι, 
κοινωνικά ιατρεία, φαρμακευτικοί σύλ-
λογοι, εργατικά κέντρα και φοιτητικοί 
σύλλογοι μπορούν να λειτουργήσουν ως 
σημεία συλλογής. Μια μικρή ομάδα πολι-
τών αρκεί για να ξεκινήσει, με μια σαφή 
λίστα αναγκών, έναν χώρο συγκέντρωσης 
και βασική ενημέρωση μέσω τοπικών δι-
κτύων.
Για συντονισμό και συμμετοχή σε δρά-

σεις, μπορεί κανείς να 
επικοινωνήσει με τον Ελ-
ληνοκουβανικό Σύνδεσμο 
Φιλίας και Αλληλεγγύης. 
Διεύθυνση: Μπουμπουλίνας 
28, 106 82 Αθήνα. Τηλέφω-
νο/Fax: 210 8214916. Email: 
ellinokouvanikos@gmail.
com. Ιστότοπος: www.
ellinokouvanikos.gr. Ώρες 
λειτουργίας: Δευτέρα έως 
Πέμπτη, 18:00–21:00.
Στο πλαίσιο της διεθνούς 

καμπάνιας αλληλεγγύης προς τον λαό 
της Κούβας, η New Star καλεί κινηματο-
γραφικές λέσχες και δημοτικά σινεμά σε 
όλη την Ελλάδα να συμμετάσχουν σε μια 
πρωτοβουλία προβολών κουβανικού κι-
νηματογράφου. Διαθέτει 100 ταινίες κου-
βανικού κινηματογράφου που μπορούν 
να προβληθούν στο πλαίσιο αυτής της 
δράσης. Κατά τη διάρκεια των προβολών 
μπορεί να συγκεντρώνεται φαρμακευτικό 
και υγειονομικό υλικό ως πράξη έμπρα-
κτης αλληλεγγύης. Για συμμετοχή στις 
προβολές: email newstarcine@gmail.com 
και newstarcineinfo@gmail.com, τηλέφω-
να 210-8640054 και 6932479731.

Αλληλεγγύη στην Κούβα 
τώρα που μας χρειάζεται
Τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 2026 σημειώθηκε καθολικό blackout σε 
σχεδόν ολόκληρη τη χώρα, μετά από κατάρρευση του εθνικού ηλε-
κτρικού δικτύου.

Το κράτος πληρώνει 
την συμμετοχή υπουργών 
σε κομματικές εκδηλώσεις

Μπιάγκης: Ερώτηση στη Βουλή 
για το λιμάνι του Πετριτή

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΙΑ ΑΛΕΚΟΥ ΑΥΛΩΝΙΤΗ

Από τα 
σοβαρότερα 
περιστατικά 

των τελευταίων 
μηνών, συνεπεία 
του αποκλεισμού 

του νησιού.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Βάρβαρη η απόπειρα στραγγαλισμού ενός ολόκληρου λαού, που εξελίσσεται με τον αποκλεισμό του 68 χρόνια τώρα. 
Δεκάδες, πάνω από 30- οι αποφάσεις της γενικής συνέλευσης του ΟΗΕ για την άρση του δεν εισακούγονται καταρ-
ρακώνοντας το κύρος του ίδιου του θεσμού. Όσο για την επιβαλλόμενη αλληλεγγύη απλώς θυμήσου του εθελοντές 
Κουβανούς γιατρούς στην Ευρώπη (Ιταλία) στα χρόνια της πανδημίας του κορωνοϊού.



Προειδοποιήσεις που αγνοήθηκαν 
και κενά ασφάλειας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Ε.Μ.Π. και πρώην 
πρόεδρος Συλλόγου Μονίμων Κατοίκων Παλιάς Πόλης της Κέρκυρας, 
Νίκος Ολύμπιος, παρεμβαίνει δημόσια με αφορμή τον τραυματισμό δεκα-
τριάχρονης μαθήτριας στο Δημοτικό Θέατρο, αναδεικνύοντας ζητήματα 
ευθυνών και, κυρίως, ουσιαστικών λύσεων.
Όπως επισημαίνει, η ευθύνη δεν περιορίζεται στη Δημοτική Αρχή, αλλά 
αφορά συνολικά τη διοικητική λειτουργία του Δήμου και τις διαχρονικές 
του αδυναμίες. Η υποστελέχωση, η έλλειψη συστηματικών ελέγχων και η 
απουσία πολιτικής πρόληψης έχουν δημιουργήσει ένα περιβάλλον όπου τα 
προβλήματα επαναλαμβάνονται χωρίς να αντιμετωπίζονται στη ρίζα τους.
Αντί για πολιτικές αντιπαραθέσεις, ζητά άμεση ενεργοποίηση όλων των 
αρμόδιων φορέων για ουσιαστικούς και συνεχείς ελέγχους: δημοτικές 
υπηρεσίες, Πυροσβεστική, υγειονομικές αρχές της Περιφέρειας, ελεγκτι-
κές διοικητικές αρχές και, επικουρικά, το Τεχνικό Επιμελητήριο.
Κρίσιμα ζητήματα προς έλεγχο:
Πυροπροστασία: Ελλείψεις σε συστήματα πυρανίχνευσης, συναγερμού και 
εξοπλισμό κατάσβεσης.
Έξοδοι κινδύνου: Αναφορές για κλειστές οδούς διαφυγής, με σοβαρούς 
κινδύνους.
Αερισμός – κλιματισμός: Συνθήκες που δεν ανταποκρίνονται σε χώρο συ-
νάθροισης κοινού.
Παθητική ασφάλεια: Η πτώση της μαθήτριας σε αφύλακτη καταπακτή 
αποκαλύπτει κρίσιμα κενά.
Χώροι υγιεινής: Υποβαθμισμένη κατάσταση.
Σύστημα BMS: Απουσία κεντρικής παρακολούθησης εγκαταστάσεων.
Τεχνική επάρκεια: Προβλήματα κυρίως στην υγρομόνωση.
Το ουσιαστικό διακύβευμα
Ο Νίκος Ολύμπιος τονίζει ότι το ζήτημα δεν είναι μόνο ποιος φταίει, αλλά 
πώς θα διασφαλιστεί ότι δεν θα επαναληφθεί ένα τέτοιο περιστατικό. 
Προτείνει άμεσο τεχνικό έλεγχο, πλήρη αποκατάσταση των ελλείψεων 
και καθιέρωση μόνιμου μηχανισμού επιθεώρησης.
Η ασφάλεια των δημόσιων χώρων, καταλήγει, οφείλει να αποτελεί απόλυ-
τη προτεραιότητα — ιδιαίτερα όταν αφορά παιδιά.

Σύλλογος Κατοίκων: Σε εγκατάλειψη 
το Δημοτικό Θέατρο – χωρίς λύσεις η πόλη

«Το Δημοτικό Θέατρο –ο μοναδικός ου-
σιαστικά διαθέσιμος χώρος– βρίσκεται 
σε «πολύ κακή έως άθλια κατάσταση», 
με ευθύνη του Δήμου».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος 
Μονίμων Κατοίκων Πα-
λαιάς Πόλης Κέρκυρας 
καταγγέλλει την κακή κα-
τάσταση του Δημοτικού 
Θεάτρου και την παντελή 
έλλειψη εναλλακτικών 
χώρων για πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, ιδίως κατά 
τους χειμερινούς μήνες. 
Όπως επισημαίνεται σε 
δελτίο Τύπου, η «πόλη του 
Πολιτισμού» αδυνατεί να 
εξυπηρετήσει βασικές 
ανάγκες πολιτιστικής 
δραστηριότητας.
Σύμφωνα με τον Σύλλο-
γο, το Δημοτικό Θέατρο 
–ο μοναδικός ουσιαστικά 
διαθέσιμος χώρος– βρί-
σκεται σε «πολύ κακή 
έως άθλια κατάσταση», 
με ευθύνη του Δήμου. Το 
πρόσφατο ατύχημα, τονί-
ζεται, δεν αποτέλεσε με-
μονωμένο γεγονός, αλλά 
επιβεβαίωσε προβλήμα-
τα που εδώ και καιρό κα-
ταγράφονται και επιση-
μαίνονται δημόσια.
Η κατάσταση είναι τέτοια, 
ώστε –όπως αναφέρεται 
χαρακτηριστικά– αν δεν 
υπήρχαν η αίθουσα του 
Εργατικού Κέντρου και 
εκείνη του Προσκοπείου, 
πολλές εκδηλώσεις σω-

ματείων δεν θα μπορού-
σαν καν να πραγματοποι-
ηθούν. Παρά ταύτα, δεν 
διαπιστώνεται, σύμφωνα 
με την ανακοίνωση, καμία 
ουσιαστική κινητοποίηση 
από τη δημοτική αρχή για 
άμεση βελτίωση των υπο-
δομών.
Αντί συγκεκριμένων πα-
ρεμβάσεων, τα ζητήματα 
μετατίθενται διαρκώς 
σε μελλοντικές μελέτες, 
ενώ οι λύσεις παραπέμπο-
νται σε αόριστο χρόνο. Ο 
Σύλλογος υπογραμμίζει 
ότι αυτή η πρακτική συ-
ντηρεί το πρόβλημα και 
εντείνει την υποβάθμιση 
της πόλης.
Καταλήγοντας, το Διοικη-
τικό Συμβούλιο τονίζει 
ότι η ευθύνη για την επί-
λυση των προβλημάτων 
ανήκει αποκλειστικά στη 
δημοτική αρχή, η οποία 
εκλέχθηκε για τον σκοπό 
αυτό και έχει ήδη διανύ-
σει σχεδόν το ήμισυ της 
θητείας της χωρίς ουσια-
στικά αποτελέσματα.
Η ανάγκη για άμεσες 
παρεμβάσεις και αξιό-
πιστους χώρους πολιτι-
σμού, επισημαίνεται, δεν 
μπορεί πλέον να αναβάλ-
λεται.
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Άμεσος τεχνικός έλεγχος, πλήρης αποκατάσταση των ελλείψεων και καθιέρωση μόνιμου μηχανισμού επιθεώρησης.
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Παρέμβαση Νίκου Ολύμπιου για τον τραυματισμό στο 
Δημοτικό Θέατρο: ευθύνες και αναγκαίες παρεμβάσεις.



Η Ένωση Χορωδιών Κέρκυρας, εκπροσωπώντας 
το σύνολο των χορωδιακών σχημάτων του τό-
που μας, καταθέτει τη βαθιά της ανησυχία και 
την έντονη διαμαρτυρία της για τις τελευταίες 
εξελίξεις στο Δημοτικό Θέατρο. 
Η απόφαση για άμεση αναστολή λειτουργίας, αν 
και επιβεβλημένη για λόγους ασφαλείας μετά 
το ατυχές συμβάν, αποκαλύπτει μια πλήρη απου-
σία προνοητικότητας και εναλλακτικού σχεδι-
ασμού από την πλευρά των υπευθύνων, αφήνο-
ντας εκτεθειμένους εκατοντάδες καλλιτέχνες 
και το φιλόμουσο κοινό της Κέρκυρας.

Το δελτίο Τύπου της Ενωσης

«Το ΔΣ τής Ένωσης Χορωδιών Κέρκυρας με 
βαθιά απογοήτευση και έντονη αγανάκτηση, 
εκφράζει την αντίδραση του για την αιφνίδια 
απόφαση αναστολής του Δημοτικού Θεάτρου, 
κατόπιν ατυχήματος. Χωρίς καμία προηγούμε-
νη ενημέρωση ή πρόβλεψη για την  διαχείριση 
των συνεπειών. Η απόφαση αυτή είχε ως άμεσο 
αποτέλεσμα την ακύρωση προγραμματισμένων 
συναυλιών, θεατρικών, και χορευτικών παρα-
στάσεων, που ματαιώθηκαν κυριολεκτικά “στο 
παραπέντε “ την ώρα που ηθοποιοί, μουσικοί, 
χορωδοι και χορευτές βρισκονταν σε πλήρη 
ετοιμότητα και το κοινό είχε ήδη ανταποκριθεί. 
Τα σωματεία αυτά είχαν επενδύσει μήνες προε-
τοιμασίας, προσωπικής εργασίας και οικονομι-
κών πόρων. 
Η αιφνιδιαστική αυτή εξέλιξη, πέρα από την 
καλλιτεχνική και ηθική ζημιά, προκαλεί σοβα-
ρή αναστάτωση, απαξιώνει τον κόπο των συμ-
μετεχόντων και πλήττει την αξιοπιστία στο 
κοινό (που ενημερώθηκαν ότι θα κλείσει τέλος 
Απριλίου). Αναγνωρίζουμε πλήρως την ανάγκη 
διασφάλισης της ασφάλειας των πολιτών και 
των συμμετεχόντων, που αποτελεί ευθύνη των 
διοικούντων, λυπούμαστε πολύ για το ατύχημα 
(ευτυχώς δεν ήταν πολύ σοβαρό) ευχόμαστε πε-
ραστικά στο κορίτσι. 
Ωστόσο η έλλειψη έγκαιρης ενημέρωσης, σχεδι-
ασμός και εναλλακτικών λύσεων, καταδεικνύει 
σημαντικές αδυναμίες στη διαχείριση της κατά-
στασης και αναγνώριση ότι δεν υπάρχει κανένας 
σχεδιασμός άμεσος η μεσοπρόθεσμος...».

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε συνέντευξη Τύπου, ο Δήμαρ-
χος Κεντρικής Κέρκυρας εξήγησε τους 
λόγους για την απόφαση αναστολής λει-
τουργίας του Δημοτικού Θεάτρου. Παρότι 
το κλείσιμο είχε αρχικά προγραμματιστεί 
για το τέλος Απριλίου, οι εξελίξεις και η 
αδιαπραγμάτευτη ανάγκη 
για ασφάλεια οδήγησαν 
στην άμεση λήψη δραστι-
κών μέτρων.
Όπως τόνισε το Δημο-
τικό Θέατρο λειτουργεί 
εδώ και περίπου 50 χρό-
νια χωρίς επίσημη άδεια 
λειτουργίας και πιστοποι-
ητικό πυροπροστασίας, 
βασιζόμενο αποκλειστικά 
στην ευθύνη των εκάστο-
τε δημοτικών αρχών.
«Η ανάγκη να υπηρετηθεί 
η πολιτιστική ζωή του 
τόπου οδηγούσε στη λει-
τουργία του χώρου χωρίς 
τις απαραίτητες προϋπο-
θέσεις. Όμως, το πρόσφατο ατυχές περι-
στατικό με το μικρό κορίτσι ήταν η σταγό-
να που ξεχείλισε το ποτήρι. Δεν υπάρχει 
πλέον άλλη περίοδος ανοχής», τόνισε ο 
Δήμαρχος.

Τα Πρώτα Βήματα: Άμεσες 
Παρεμβάσεις και Πυρασφάλεια

Από την ανάληψη των καθηκόντων της, 
η νέα δημοτική αρχή έθεσε το ζήτημα σε 
προτεραιότητα, προχωρώντας σε στοχευ-
μένες κινήσεις παρά τους περιορισμένους 
πόρους όπως:
Στεγανοποίηση Οροφής: Ξεκίνησε η μόνω-
ση της οροφής για να σταματήσει η εισροή 
υδάτων που προκαλούσε ζημιές στο θέα-
τρο και τα υποκείμενα καταστήματα. Μό-
λις χθες ολοκληρώθηκε η κάλυψη ενός 

μεγάλου ανοίγματος.
Πυρασφάλεια: Αποκαταστάθηκε ο φωτι-
σμός ασφαλείας και τοποθετήθηκαν νέοι 
πυροσβεστήρες. Η απόκτηση πιστοποιη-
τικού πυροπροστασίας αποτελεί πλέον τη 
βάση για τη συνολική αδειοδότηση.
Προστασία Χώρων: Λόγω της σήψης των 
ξύλινων κατασκευών, τοποθετείται ειδι-

κό πλέγμα ασφαλείας για 
την προστασία των χρη-
στών και ιδιαίτερα των 
παιδιών.
Για πρώτη φορά, δρομο-
λογείται μια μελέτη συ-
νολικής αποκατάστασης, 
καθώς μέχρι σήμερα δεν 
υπήρχε ολοκληρωμένος 
σχεδιασμός για το κτήριο.
Έγινε ανακατανομή πόρων 
από τον προϋπολογισμό 
(μεταφορά κονδυλίων 
από τον τομέα απορριμ-
μάτων) για να καλυφθούν 
οι επείγουσες ανάγκες. 
Θα ακολουθήσει η δημο-
πράτηση της συνολικής 

μελέτης, η οποία θα περιλαμβάνει τόσο τη 
στατική και λειτουργική αναβάθμιση όσο 
και την αισθητική βελτίωση της εξωτερι-
κής όψης. Όταν θα βγει ο ανάδοχος αναμέ-
νεται να παραδώσει τη μελέτη σε περίπου 
14 μήνες, με στόχο την ένταξη του έργου 
σε περιφερειακό πρόγραμμα χρηματοδό-
τησης.
Ο Δήμαρχος έκλεισε την τοποθέτησή του 
υπογραμμίζοντας ότι το υψηλό επίπε-
δο της πολιτιστικής ζωής της Κέρκυρας 
απαιτεί έναν χώρο που θα κάνει τους κα-
τοίκους περήφανους.
«Απευθυνόμαστε σε όλους τους φορείς 
και ζητάμε τη συμμετοχή τους. Με μια σω-
στή και ολοκληρωμένη μελέτη, το Δημο-
τικό Θέατρο θα λειτουργήσει ξανά, αυτή 
τη φορά με πλήρη ασφάλεια και την αίγλη 
που του αρμόζει», κατέληξε.

Πουλημένος: Ώρα για συνολική 
αποκατάσταση του Θεάτρου

Έντονη διαμαρτυρία της Ένωσης 
Χορωδιών για το κλείσιμο 
του Δημοτικού Θεάτρου

Το Δημοτικό 
Θέατρο 

λειτουργεί εδώ 
και περίπου 50 
χρόνια χωρίς 

επίσημη άδεια 
λειτουργίας και 
πιστοποιητικό 

πυροπροστασίας.
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Από τη συνέντευξη του Στ. Πουλημένου για το Δημοτικό  Θέατρο

Η Ένωση Χορωδιών καταγγέλλει τον δήμο για το αιφνιδιαστικό 
κλείσιμο του θεάτρου

«Στο κενό» μήνες προετοιμασίας 
και καλλιτεχνικού έργου μετά την 
αιφνίδια αναστολή λειτουργίας – Η 
έλλειψη σχεδιασμού απαξιώνει τον 
πολιτισμό του νησιού.



«... Είναι σχεδόν βέβαιο ότι ο πολλαπλάσιος όγκος απορριμμάτων όλης της Νότιας Κέρκυρας θα οδηγή-
σει σε Ρύπανση-Μόλυνση-Ασθένειες- Υποβάθμιση της ζωής του περιβάλλοντος και η διαβίωση θα γίνει 
ανυπόφορη».

Επανασχεδιάζουν το έγκλημα: ΣΜΑ στα Λεύτερα 
Αργυράδων – Θα τους το επιτρέψουμε;

Σαν κεραυνός εν αιθρία η είδηση για 
επανασχεδιασμό του εγκλήματος 
με κατασκευή ΣΜΑ στα Λεύτερα. 
Στην κατεπείγουσα  συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νότι-

ας Κέρκυρας, την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2026 
είχε οριστεί ως 4ο θέμα: Καθορισμός χώρου 
για τη δημιουργία Σταθμού Μεταφόρτωσης 
Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) στο Δήμο Νότιας 
Κέρκυρας.
Στην τοποθέτησή του ο Δήμαρχος ανέφερε 
ότι στα Λεύτερα «θα κάνουμε τον ΣΜΑ. Και 
θα τον κάνουμε ασυζητητί».  Αναλυτικότε-
ρα είπε επί λέξει: «Αυτή τη στιγμή έχουμε 
χώρο εμείς στα Λεύτερα επτά  στρέμματα 
τα οποία έχουν αγοραστεί το 2004, το 2003 
για να γινόταν εκεί το αποχετευτικό των Κο-
ρισσίων, των Αργυράδων. Εμείς εκεί, λοιπόν, 
θα κάνουμε τον ΣΜΑ και θα τον κάνουμε ασυ-
ζητητί. Δε έχουμε άλλη επιλογή. Πρέπει να 
γίνει με όλες τις νόμιμες συνθήκες περιβαλ-
λοντικά και ούτω καθεξής με επιστημονικές 
έρευνες. Θα γίνει ασυζητητί. Είναι μονόδρο-
μος. Δεν μπορούμε να μη φτιάξουμε ΣΜΑ. 
Είναι αναγκαίο!» Οι παραπάνω διατυπώσεις 
φανερώνουν μια αυταρχική απόφαση του Δη-
μάρχου – δυο φορές επαναλαμβάνει αυτό το 
άκρως διατακτικό – αυταρχικό «ασυζητητί» 
αποκαλυπτικό του τρόπου σκέψης και συ-
μπεριφοράς, ενώ είναι δεδομένη η καθολική 
αντίθεση των κατοίκων της Δημοτικής Κοι-
νότητας Αργυράδων από το 2020, τότε που 
ξεσηκώθηκαν ομόθυμα και ματαίωσαν την 
απόφαση της δημοτικής αρχής Κ. Λέσση για 
κατασκευή ΣΜΑ στα Λεύτερα.

Ο κίνδυνος για την ευρύτερη περιοχή να με-
τατραπεί σε έναν μεγάλο σκουπιδότοπο εί-
ναι υπαρκτός. Γιατί οι ΣΜΑ δεν είναι ούτε 
πράσινα σημεία ούτε χώροι προσωρινής 
αποθήκευσης. Αυτοί οι χώροι προκαλούν 
όχληση και υποβάθμιση του τοπικού περι-
βάλλοντος και ο λόγος είναι απλός. Στους 
ΣΜΑ πηγαίνουν τα απορριμματοφόρα των 
δήμων να αδειάσουν τα σκουπίδια που με-
ταφέρουν προκειμένου να μεταφορτωθούν 
στα Containers για να οδηγηθούν σε ΧΥΤΥ ή 

σε εργοστάσια. Αυτά έχουν αποτέλεσμα  τη 
δραματική υποβάθμιση του φυσικού και του 
αστικού περιβάλλοντος. Είναι σχεδόν βέβαιο 
ότι ο πολλαπλάσιος όγκος απορριμμάτων 
όλης της Νότιας Κέρκυρας θα οδηγήσει σε 
Ρύπανση-Μόλυνση-Ασθένειες- Υποβάθμιση 
της ζωής του περιβάλλοντος και η διαβίωση 
θα γίνει ανυπόφορη.
Οι φορείς και οι κάτοικοι των Αργυράδων 
και του Μαραθιά απάντησαν με ένα καθαρό 
ΟΧΙ στο περιβαλλοντικό έγκλημα και στην 
υποβάθμιση του τόπου ενωμένοι, όσο ποτέ 
άλλοτε, και αποφασισμένοι.
Είχαν εκδώσει και σχετικό ΨΗΦΙΣΜΑ
«Το Τοπικό Συμβούλιο Αργυράδων και οι φο-
ρείς της κοινότητας Αργυράδων λέμε ΟΧΙ 

στην χωροθέτηση, κατασκευή και λειτουργία 
ΣΜΑ στην τοποθεσία Λεύτερα. Οποιαδήποτε 
ενέργεια που θα αγνοήσει την βούληση των 
κατοίκων της κοινότητας Αργυράδων θα μας 
βρει ΔΥΝΑΜΙΚΑ απέναντι.»
Οι συντάκτες-φορείς της κοινότητας Αργυ-
ράδων:
ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΡΓΥΡΑΔΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΓΥΡΑΔΩΝ
Α.Π.Σ. ΚΡΟΝΟΣ ΑΡΓΥΡΑΔΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝ ΑΤΤΙΚΗ ΑΡΓΥΡΑΔΙΤΩΝ
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΓΥΡΑΔΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΡΑΘΙΑ
Α.Ο.Κ.ΦΑΙΑΚΑΣ ΜΑΡΑΘΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΟΧΩΡΑΚΙΟΥ
Είχε συγκροτηθεί και Συντονιστική Επιτρο-
πή των Φορέων για να συντονισμό του αγώ-
να και σε σχετική ανακοίνωση αναφερόταν 
μεταξύ άλλων: «... σας ανακοινώνουμε ότι 
είμαστε ΟΛΟΙ ενωμένοι και με μια φωνή θα 
συνεχίσουμε να παλεύουμε ενάντια σε κάθε 
τέτοια πρόθεση ή προγραμματισμό.
Ένα τέτοιο εγχείρημα μας βρίσκει όλους 
αντίθετους, το καταγγέλλουμε δημοσίως και 
καλούμε ξανά τον Δήμαρχο Νότιας Κέρκυ-
ρας κ. Λέσση να απόσχει από την προσπάθεια 
υποβάθμισης της περιοχής Λεύτερα με την 
δημιουργία Σ.Μ.Α. ή όποιας άλλης οχλούσας 
χρήσης.
ΕΚ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ»
Ο αγώνας των κατοίκων είχε ως αποτέλεσμα 
η δημοτική αρχή Κ. Λέσση να μην υλοποιήσει 
την απόφασή της για ΣΜΑ στα Λεύτερα. Κά-
τοικοι και φορείς έξι χρόνια μετά καλούμα-
στε ΕΝΩΜΕΝΟΙ να ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ενάντια 
στο σχεδιαζόμενο έγκλημα για ΣΜΑ στα Λεύ-
τερα.

Δεδομένη η καθολική 
αντίθεση των κατοίκων 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αργυράδων από το 2020
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Γιατί οι ΣΜΑ δεν είναι ούτε πράσινα σημεία ούτε χώροι προσωρινής αποθήκευσης. Αυτοί οι χώροι προκαλούν όχληση και υποβάθμιση του τοπικού περιβάλλοντος



Aνέκδοτο βιβλίο Χριστόδουλου 
από τη Μητρόπολη Κερκύρας
Ανέκδοτο έργο του Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου φωτίζει τον ρόλο της Εκκλησίας στην εθνική αφύπνιση, 
με αφορμή εκδήλωση στην Κέρκυρα ενόψει της 25ης Μαρτίου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η παρουσίαση του 
ανέκδοτου βιβλίου του μακα-
ριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
Χριστοδούλου βρέθηκε στο επί-
κεντρο εκδήλωσης που διοργά-
νωσε η Ιερά Μητρόπολη, το από-
γευμα της Δευτέρας 16 Μαρτίου 
2026, στο Πνευματικό της Κέ-
ντρο, ενόψει της εθνικής επετεί-
ου της 25ης Μαρτίου. Το έργο, 
με τίτλο «Από την Άλωση στην 
Παλιγγενεσία – η συμβολή των 
Μονών και των κληρικών στην 
εθνική αφύπνιση», εκδόθηκε με 
επιμέλεια του δημοσιογράφου 
Γιώργου Παπαθανασόπουλου 
από το Ίδρυμα «Άγιος Σπυρίδων», 
κατόπιν πρωτοβουλίας του Μη-
τροπολίτη Νεκτάριου.
Το βιβλίο αναδεικνύει τον κα-
θοριστικό ρόλο της Εκκλησίας 
στη διατήρηση της παιδείας και 

της εθνικής συνείδησης κατά 
την περίοδο της Τουρκοκρατίας, 
απαντώντας, όπως τονίστηκε, 
σε σύγχρονες αμφισβητήσεις. 
Ο π. Θεμιστοκλής Μουρτζανός 
υπογράμμισε ότι το έργο κατα-
γράφει τη συμβολή μοναχών και 
κληρικών στη διαμόρφωση του 

ελληνικού φρονήματος, επιση-
μαίνοντας ότι πρόσωπα όπως ο 
Κοσμάς ο Αιτωλός, ο Ευγένιος 
Βούλγαρης και ο Άνθιμος Γαζής 
απουσιάζουν συχνά από τη σύγ-
χρονη εκπαιδευτική αφήγηση.
Ο Μητροπολίτης Νεκτάριος χα-
ρακτήρισε τον Χριστόδουλο φω-

τισμένο ιεράρχη με προφητικό 
λόγο, συνδέοντας το μήνυμα του 
βιβλίου με τις σημερινές προ-
κλήσεις, όπως η παγκοσμιοποί-
ηση και η πνευματική αλλοτρίω-
ση, και τονίζοντας ότι η έκδοση 
αποτελεί αφορμή αφύπνισης για 
τον λαό.
Ο Γιώργος Παπαθανασόπουλος 
αναφέρθηκε στην πορεία του 
χειρογράφου, που ξεκίνησε το 
1971 και εμπλουτίστηκε μετα-
γενέστερα, καθώς και στην απή-
χηση του Χριστόδουλου, μεταφέ-
ροντας αποσπάσματα του λόγου 
του για τον ρόλο της Εκκλησίας 
ως θεσμού υπεράσπισης αξιών 
και κοινωνικής συνοχής.
Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από 
μουσικό πρόγραμμα του Μου-
σικού Σχολείου και του Ωδείου 
Κέρκυρας, ενώ το βιβλίο προ-
σφέρθηκε στους παρευρισκόμε-
νους.
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Το απόγευμα της Δευτέρας 16 Μαρτίου 2026 παρουσιάστηκε ένα ανέκδοτο μέχρι σήμερα 
βιβλίο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Λέσχη Αρχιμαγείρων Κέρ-
κυρας σας προσκαλεί σε ένα ξεχωριστό 
Masterclass Γαστρονομίας με θέμα: «Από 
την Παράδοση στη Σύγχρονη Γαστρονομι-
κή Ακρίβεια»
Εισηγητής: Chef Θωμάς Μάτσας στο 
Cook’s Club Corfu – Γουβιά την Παρασκευή 
20 Μαρτίου 2026. Ώρα έναρξης: 11:00 με 
ώρα προσέλευσης: 10:30
Κατά τη διάρκεια του masterclass οι επαγ-

γελματίες της εστίασης θα έχουν την ευ-
καιρία να ανακαλύψουν:
Δημιουργικές συνταγές, Σύγχρονες τε-
χνικές μαγειρικής, Πρακτικές και εύκολα 
εφαρμόσιμες λύσεις για επαγγελματικές 
κουζίνες.
Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνερ-
γασία με την Unilever Food Solutions και με 
την υποστήριξη του Chef’s Club of Corfu.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Masterclass γαστρονομίας στην Κέρκυρα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η δημοτική παράταξη «Νέα Αρχή για 
τη Νότια Κέρκυρα», με επικεφαλής τον Αλέ-
ξανδρο Αλεξάκη, ασκεί έντονη κριτική στον δή-
μαρχο Ιωάννη Καββαδία, με αφορμή πρόσφατες 
δηλώσεις του που, όπως υποστηρίζει, εμπερι-
έχουν απειλές και αποκαλύπτουν την αδυναμία 
της δημοτικής αρχής να ανταποκριθεί ουσια-
στικά στα προβλήματα των πολιτών. Σύμφωνα 
με την ανακοίνωση, το «χάος» που επικαλείται 
ο δήμαρχος δεν οφείλεται στην αντιπολίτευση, 
αλλά στην έλλειψη σχεδιασμού, την προχειρό-
τητα και την ανεπάρκεια της διοίκησης.
Ιδιαίτερη ανησυχία εκφράζεται για τη στάση 
του δημάρχου απέναντι στα μέσα ενημέρωσης 
και ειδικά για τις επικρίσεις του προς τη δημο-
σιογράφο Ηρώ Λέλλα, γεγονός που χαρακτηρί-
ζεται ως απαράδεκτη στοχοποίηση και πλήγμα 
στη δημοκρατική λειτουργία. Η παράταξη τονί-
ζει ότι η δημοσιογραφία οφείλει να ελέγχει την 
εξουσία και όχι να δέχεται επιθέσεις από αυτήν.
Παράλληλα, καλούνται η ΠΟΕΣΥ και η ΚΕΔΕ να 
τοποθετηθούν δημόσια, υπογραμμίζοντας ότι 
η σιωπή απέναντι σε τέτοιες συμπεριφορές 
ισοδυναμεί με ανοχή. Η ανακοίνωση καταλήγει 
επισημαίνοντας ότι η δημοκρατία στην τοπική 
αυτοδιοίκηση απαιτεί λογοδοσία, διάλογο και 
σεβασμό στους θεσμούς, ενώ η παράταξη δη-
λώνει αποφασισμένη να συνεχίσει δυναμικά την 
τεκμηριωμένη αντιπολίτευση προς όφελος των 
πολιτών.

Ζητείται από την ΚΕΔΕ 
και την ΠΟΕΣΥ 
να πάρουν θέση

ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑ
/ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας καλεί όλους 
τους ιδιοκτήτες οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων 
να προχωρήσουν στον καθαρισμό των ιδιοκτησιών 
τους, σύμφωνα με τις υποχρεώσεις που προβλέπο-
νται από τη νομοθεσία πολιτικής προστασίας και 
τον Ν. 5281/2026 («Ενεργή Μάχη») του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, στο 
πλαίσιο της προετοιμασίας για την αντιπυρική πε-
ρίοδο (01 Μαΐου – 31 Οκτωβρίου).
Για τη διευκόλυνση των πολιτών επισημαίνεται ότι:
Η καύση φυτικών υπολειμμάτων επιτρέπεται έως 
τις 30 Απριλίου, κι αυτή μόνο με την ΑΥΣΤΗΡΗ  τή-
ρηση όλων των απαραίτητων μέτρων πυρασφάλει-
ας.
Ο Δήμος εφιστά την προσοχή στην  άμεση  απο-
μάκρυνση των υπολειμμάτων καθαρισμού, καθώς 
μετά την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου η δια-
χείρισή τους γίνεται δυσκολότερη.

O δήμος Βορρά υπενθυμίζει 
τον καθαρισμό των οικοπέδων

ΛΕΥΚΙΜΜΗ. Το δελτίο Τύπου του Δημάρ-
χου Νότιας Κέρκυρας, Ιωάννη Καββαδία, 
περιγράφει μια μακροχρόνια κατάσταση 
στασιμότητας και υποβάθμισης στην περι-
οχή, με βασικά προβλήματα σε υποδομές 
όπως ύδρευση, αποχέτευση, διαχείριση 
απορριμμάτων, οδικό δίκτυο, σχολικά και 
αθλητικά έργα, καθώς και στη διαχείριση 
της λίμνης Κορισσίων και την ανάπτυξη 
της τοπικής οικονομίας. Ο ίδιος αναφέ-
ρεται στη διαχρονική του συμμετοχή στην 
τοπική αυτοδιοίκηση και εξηγεί ότι ανέ-
λαβε τη δημαρχία το 2025, μετά την πα-
ραίτηση του προηγούμενου δημάρχου και 
την επιλογή του από την πλειοψηφούσα 
παράταξη, έχοντας επίγνωση των δυσκο-
λιών αλλά και αποφασιστικότητα να δώ-
σει λύσεις.
Ωστόσο, τονίζει ότι από την αρχή της θη-
τείας του βρέθηκε αντιμέτωπος με εσω-
τερική υπονόμευση από μέλη της ίδιας 
παράταξης, κατονομάζοντας συγκεκρι-
μένους δημοτικούς συμβούλους, τους 
οποίους κατηγορεί για προσφυγές, συκο-

φαντίες και παρεμπόδιση του έργου του. 
Υποστηρίζει ότι σε αυτή την προσπάθεια 
συμμετέχουν και στελέχη της αντιπολί-
τευσης, συγκροτώντας, κατά τον ίδιο, ένα 
εχθρικό μέτωπο που αδιαφορεί για τα 
προβλήματα των πολιτών και επιδιώκει 
την αποδυνάμωση της δημοτικής αρχής.
Ιδιαίτερη αναφορά κάνει σε επιθέσεις που 
δέχεται σε προσωπικό επίπεδο, ακόμη 
και με χαρακτηρισμούς όπως «σεξιστής», 
τους οποίους απορρίπτει ως ανυπόστα-
τους και μέρος οργανωμένης δυσφημι-
στικής εκστρατείας. Επικρίνει επίσης τη 
στάση μερίδας τοπικών μέσων ενημέρω-
σης και δημοσιογράφων, υποστηρίζοντας 
ότι υιοθετούν μονομερώς τις κατηγορίες 
χωρίς να δίνουν λόγο και στη δική του 
πλευρά.
Καταλήγοντας, δηλώνει ότι παραμένει 
προσηλωμένος στην εξυπηρέτηση των 
πολιτών, εκφράζει εμπιστοσύνη στην κρί-
ση της τοπικής κοινωνίας και διαμηνύει 
ότι δεν πρόκειται να υποχωρήσει απένα-
ντι στις επιθέσεις, υποστηρίζοντας πως 
η στάση των αντιπάλων του θα στραφεί 
τελικά εναντίον τους.

Δήμαρχος Ι. Καββαδίας: Δέχομαι 
επίθεση. Θα μείνω στις επάλξεις
Κλιμακούμενη σύγκρουση στον Δήμο Νότιας Κέρκυρας με φόντο 
καταγγελίες για υπονόμευση και θεσμική κρίση.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Ιδιαίτερη αναφορά κάνει ο δήμαρχος Ι. Καββαδίας σε επιθέσεις που δέχεται σε προσωπικό επίπεδο, ακόμη και με 
χαρακτηρισμούς όπως «σεξιστής», τους οποίους απορρίπτει ως ανυπόστατους και μέρος οργανωμένης δυσφημιστι-
κής εκστρατείας.

Ιδιαίτερη ανησυχία εκφράζεται για τη στάση του δημάρχου απέ-
ναντι στα μέσα ενημέρωσης
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Εισηγητής: Chef Θωμάς Μάτσας στο Cook’s Club Corfu – Γουβιά την 
Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026



Σύλλογος Σινιωτών: Κατάνυξη 
και τιμή στους  προγόνους μας
Το μήνυμα του Προέδρου Νίκου Γαρνέλη για την αναστήλωση των Ιστορικών Ναών και την εγγραφή νέων με-
λών στον Ιστορικό Σύλλογο.

Σε μια ατμόσφαιρα βαθιάς κατά-
νυξης και ιστορικής μνήμης, ο 
Μορφωτικός και Αλληλοβοηθη-
τικός Σύλλογος των Απανταχού 
Σινιωτών Κέρκυρας “Ο Παντοκρά-
τωρ” τίμησε τη διαδρομή και την 
προσφορά των προγόνων μας.
Ο Μορφωτικός και Αλληλοβοηθη-
τικός Σύλλογος των Απανταχού 
Σινιωτών Κέρκυρας “Ο Παντοκρά-
των ευχαριστεί και ευγνωμονεί 
όλες και όλους που παρέστησαν 
και όσους για οποιοδήποτε λόγο 
δεν μπόρεσαν να παραστούν στην 
σεπτή και συγκινητική τελετή 
που πραγματοποίησε ο Ιστορικός 
Σύλλογος μας, την 15η Μαρτίου 
2026 στον Ι.Ν. Αγίων Πάντων Νη-
σακίου της Βόρειας Κέρκυρας
Εκεί έγινε επιμνημόσυνη δέηση 
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
Εκείνων και Όλων Όσων έχουν 
αποδημήσει εις Κύριον, συνοδοι-
πόρων μας, οι οποίοι από το έτος 

1996 μέχρι σήμερα είχαν συμβάλ-
λει ποικιλοτρόπως στην επίπονη, 
κακοτράχαλη και ανηφορική “δια-
δρομή” μας για την επιτευχθείσα 
αναστήλωση και διάσωση των 
από του 16ου και 17ου αι. Ιστορι-
κών Ι.Ν. των ΠΑΛΙΩΝ ΣΙΝΙΩΝ μας, 
του Αγίου Θεοδώρου του Στρατη-

λάτη - Μητρόπολη άλλοτε ολό-
κληρων των Σινιών και της Αγίας 
Τριάδας.
Επίσης έγινε δέηση υπέρ υγεί-
ας, ενδυνάμωσης, αφύπνισης και 
εγρήγορσης όλων μας για την 
επίτευξη της εναπομείνασας ανα-
στήλωσης και διάσωσης και του 

τρίτου Ιστορικού Ι.Ν. του Αγίου 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου των 
Παλιών Σινιών μας. 
Ο σύλλογος ευχαριστεί την μετά 
χαράς των καταγομένων από τις 
κοινότητες Νησακίου – Γιμαρίου 
Σινιών, ομόψυχη εγγραφή των, 
στο κάλεσμά μας, ως νέων με-
λών και των μη καταγομένων από 
αυτές, ως επίτιμων μελών στον 
Ιστορικό Σύλλογό μας, οι λίστες 
των οποίων παραμένουν ανοι-
κτές για όλους προς ενδυνάμω-
ση τούτου και αποπεράτωση του 
Θεάρεστου τούτου έργου και για 
να παραμείνουμε “φρυκτωροί – 
πυρσωροί” όλοι μας και να μετα-
λαμπαδεύσουμε τις πανανθρώπι-
νες αξίες των προγόνων μας, και 
στους μεταγενέστερους για να 
παραμένουν “Πυρσωροί” πέρα και 
πάνω από τα γλυκάκουστα αλλά 
πικρόγευστα μηνύματα των Σει-
ρήνων της υλιστικής, δυστυχώς, 
εποχής μας και με την ευλογία 
του “ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΜΑΣ”.
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Από την εκδήλωση των Σινιωτών στο Νησάκι

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Σχολεμβούργου 11 – 49100 Κέρκυρα
Τηλ. 26610 37890, 26610 30458

website: www.oskerkyras.gremail:oskerkyras@gmail.com
Αρ. Πρωτ.: 203/2026
Κέρκυρα, 16/03/2026
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οδοντιατρικού Συλλόγου Κέρκυρας  
εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για την απώλεια της εκλεκτής συνα-
δέλφου οδοντιάτρου Τσιριμιάγγου Ελένης, η οποία έφυγε από τη 
ζωή έπειτα από πολύμηνη και γενναία μάχη με σοβαρή ασθένεια.
Η εκλιπούσα υπηρέτησε με αφοσίωση και υψηλό αίσθημα ευθύνης 
την επιστήμη της Οδοντιατρικής, προσφέροντας επί σειρά ετών 
τις υπηρεσίες της με επαγγελματισμό, επιστημονική αρτιότητα και 
ανθρωπιά προς τους ασθενείς της.
Παράλληλα, υπηρέτησε ενεργά και με συνέπεια τον Σύλλογό μας, 
τον οποίο εκπροσώπησε στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στην προώθηση των θέσεων και των δι-
εκδικήσεων του κλάδου.
Με τη στάση ζωής και το ήθος της κέρδισε την εκτίμηση τόσο των 
συναδέλφων της όσο και της τοπικής κοινωνίας.
Η απώλειά της αφήνει ένα δυσαναπλήρωτο κενό στην οικογένειά , 
στους φίλους,  στους ασθενείς της και στο Σύλλογο μας. Θα τη θυ-
μόμαστε  πάντα για το χαμόγελο, τη δύναμη και την καλοσύνη της.
Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια 
προς την οικογένεια και τους οικείους της.
Αιωνία της η μνήμη.

 
Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΕΡΓΙΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΛΜΑΣ

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

 
Καλούνται όλα τα μέλη του Κυνηγετικού Συλλόγου Κερκύρας σε Τα-
κτική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 
7 του καταστατικού που ισχύει, για την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026 
και ώρα 09.00 π.μ. στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου. (πεζόδρο-
μος)
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση επαναλαμβάνεται την Κυ-
ριακή 22 Μαρτίου 2026 και ώρα 09.00 π.μ. στον ίδιο τόπο με τα ίδια 
θέματα.
1.- Έγκριση Απολογισμού 2025
2.- Έγκριση Προϋπολογισμού 2026
3.- Εκτροφείο
4.- “Έκτακτη εισφορά
5.- Διάφορες ανακοινώσεις
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Πέττας Προκόπης

Ένα ευχαριστώ στην Παλαιά Φιλαρμονική Κέρκυρας
 
Με ιδιαίτερη χαρά αποδέχτηκα την πρόσκληση της Φ.Ε.ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΣ για τη συναυλία της μπαντίνας «με άρωμα γυναίκας» 
την 7η Μαρτίου 2026, κατά τη διάρκεια της οποίας ο πρόε-
δρος κ. Σπύρος Παδοβάς έκανε τιμητική αναφορά στο πρό-
σωπό μου.
Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω δημόσια την διοικητική 
επιτροπή της Φ.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ και προσωπικά το φίλο της οι-
κογένειάς μου κ. Σπύρο Παδοβά για την αναγνώριση της πρω-
τοπόρας εμφάνισής μου Ως  Πρώτη Γυναίκα σε φιλαρμονική ( 
στο μουσικό σώμα της Φ.Ε. Μάντζαρος) το 1954. Με τιμά ξε-
χωριστά αυτή η βράβευση η οποία προέρχεται από το υπεραι-
ωνόβιο μουσικό ίδρυμα της Κέρκυρας πιστοποιώντας πως η 
ιστορία δεν παραγράφεται.
Τέλος επιθυμώ να αποδώσω τα εύσημα στον αρχιμουσικό της 
Παλαιάς τον κ. Σπύρο Προσωπάρη για την αξιοσύνη του και 
το  υψηλό επίπεδο στο οποίο έχει οδηγήσει τη φιλαρμονική.
 

Με εκτίμηση
Νένα Δολιανίτη - Μακροζωνάρη



ΚΕΡΚΥΡΑ. Όλο και περισσότερα παιδιά από τη 
Νότια Κέρκυρα ασχολούνται με τον στίβο, αφού 
η τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο της Λευκίμ-
μης έγινε πόλος έλξης γι αυτά. Το τμήμα στίβου 
της ΑΕΛ βρέθηκε την Κυριακή 15/3 στους αγώ-
νες δρόμου Ακροοφιτών και η κατάκτηση επτά 
μεταλλίων δείχνει τη δυναμική του. Για τα απο-
τελέσματα ενημέρωσε η ΑΕΛ:
«Και φέτος η ομάδα μας έδωσε δυνατό παρόν 
στους αγώνες δρόμου Ακρολοφιτών.
Μπράβο σε όλα τα παιδιά, στους γονείς και πολ-
λά συγχαρητήρια στον προπονητή τους, Βασίλη 
Μακαντάνη.
 
Τα αποτελέσματα μας:
1η θέση Βλάσσης Αλέξανδρος (1500μ.)
1η θέση Κατωμέρη Ζωή (3000μ. Γυμνασίου)
1η θέση Κατωμέρη Τόνια (3000μ. Λυκείου)
2η θέση Κουρής Δημοσθένης (1500μ.)
3η θέση Παπαβλασοπούλου Κατερίνα (1500μ.)
3η θέση Μίαρη Ελβίρα (3000μ. Γυμνασίου)
3η θέση Μίαρης Δημήτρης (3000μ. Γυμνασίου)
4η θέση Χρυσικοπούλου Ίνα (1500μ..)
5η θέση Παπαβλασοπούλου Ειρήνη (3000μ.)
6η θέση Μίαρη Μελίνα (1500μ.)
6η θέση Βλάσση Έλενα (3000μ. Γυμνασίου)
7η θέση Flower Μίαρη Σόφη (3000μ. Γυμνασίου)
Ευχαριστούμε και τους οργανωτές - και του χρό-
νου»

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για μια ακόμη χρονιά και υπό 
την Αιγίδα του ΤΕ ΣΕΓΑΣ Κέρκυρας έγι-
ναν την Κυριακή 15 Μαρτίου το πρωί, οι 
αγώνες δρόμου «Ακρολοφιτών 2026 σε 
συνδιοργάνωση με τους Πολιτιστικούς 
Συλλόγους Καβαλλουρίου, Καρουσάδων, 
Πλάτωνα Νυμφών, Αντιπερνών, Αγραφών, 
Σφακερών και την Κοινότητα Καβαλλου-
ρίου. Οι αγώνες γίνονται προς τιμή του 
Πρωταθλητή Σπύρου Κοντοσώρου και 
στη μνήμη του Βίκτωρα Σγουρόπουλου 
Καθηγητή Φ.Α και προπονητή Στίβου, 
στον υπαίθριο χώρο του πρώην Δημοτι-
κού Σχολείου Καβαλλουρίου.
Οι αγώνες περιελάμβαναν: 1500μ. αγο-
ριών και κοριτσιών Δημοτικών σχολείων, 
3000μ. αγοριών και κοριτσιών Γυμνασίων 
και Λυκείων, 10.000μ. γυναικών και αν-
δρών και 5000μ. Πεζοπορία για όλους.

Η συμμετοχή ακόμη μια χρονιά ήταν πολύ 
μεγάλη και από όλα τα μέρη του νησιού, 
ενώ τα αποτελέσματα ήταν:
 
10.000μ. ανδρών
1 Γραικός Σπύρος   34.21.  2 Γιαννόπου-
λος Νικ.   39.34. 3 Νικολούζοςς Σπύρος   
40.44. 4 Απέργης Ιωάννης  40.56. 5 Καζιά-
νης Θεόδωρος 41.43. 6 Καββαδίας Κων.
νος    42.36.
 
10.000μ. γυναικών

1 Μαυροούλου Ειρήνη 43.12. 2 Πουλιάση 
Αγγελική     53.54. 3 Hvtchinson Nicola 
55.14.  4 Κονδύλη Δήμητρα  55.45. 5 Με-
ταλληνού Ελβίρα   1.00.51. 6 Βιτουλαδίτη 
Αγγελική                1.03.20
 
2.500 μ. αγοριών Λυκείων
1 Γουναρόπουλος Σπ.    Αγρού   7.55. 2 Μα-
ρίτσας Σπύρος        Αγρού   13.21
 
2.500 μ. αγοριών Γυμνασίων 
1 Γουναρόπουλος Μαρ. Καρουσάδων   8.24. 
2 Μηλιώτης Ιωάννης  Μουσικό   8.48. 3 
Μίαρης Δημήτρης   Λευκίμμης          9.58
 
2.500 μ. Κοριτσιών Λυκείων
1 Κατωμέρη Αντωνία   Λευκίμμης    9.11. 
2 Βίτσου Νεφέλη   1ο ΓΕΛ Κερκ.9.31.  3 
Προβατά Ανέττα  Αγρού  15.32
 
2.500 μ. Κοριτσιών Γυμνασίων
1 Κατωμέρη Ζωή    Λευκίμμης    9.31. 2 
Βλάχου Σοφία    Περουλάδων     10.22. 3 
Μίαρη Ελβίρα  Λυκίμμης          10.52
 
1.500μ. αγοριών Δημ. Σχολείων
1 Βλάσσης Αλεξ.    Νεοχώρι/Λευκ  5.11. 
2 Κουρής Δημοσθένης   Νεοχώρι/Λευκ  
5.41. 3 Κάζα Γκιόρκεν   Καρουσάδων    6.05
 
1.500μ. κοριτσιών Δημ. Σχολείων
1 Μουζακίτη Νεφέλη  Αυλιωτών   5.39. 2 
Αυλωνίτη Έλενα   Βελονάδων        5.53. 3 
Παπαβλασοπούλου Κ 2ο Λευκίμμης     6.12

Οι αγώνες δρόμου 
«Ακρολοφιτών 2026»

Ξεχωριστή παρουσία 
της ΑΕ Λευκίμμης 
στους αγώνες Ακρολοφιτών
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Από την εκκίνηση του παδικού αγώνα

Τα παιδιά της Λευκίμμης με τα έπαθλα τους
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Από την εκκίνηση των ενηλίκων
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN 
ΕΚΠΑ 17/03/2026
Α.Π. 31001
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Tο Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1163/6-3-26 τ.Γ΄ δη-
μοσιεύτηκε προκήρυξη μίας (1) 
θέσης ΔΕΠ, ως εξής:
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
(συν. 10-12-25)
(Ακαδημίας 47, Αθήνα, Τ.Κ. 10672, 
τηλ. 2103688655)
•Αριθμός Προκήρυξης: 12159/3-2-
26 (ΑΔΑ: 9ΕΜ046ΨΖ2Ν-ΑΡΗ)
Μία (1) θέση ΔΕΠ στην βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητή με 
γνωστικό αντικείμενο: «Δημόσιο 
Διεθνές Δίκαιο με έμφαση στο Δι-
εθνές Οικονομικό Δίκαιο»
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει την 18-5-26
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε-
νοι, που έχουν τα νόμιμα προσό-
ντα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
στη διαδικτυακή διεύθυνση http://
apella.minedu.gov.gr αίτηση υπο-
ψηφιότητας, καθώς και όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικαιολο-
γητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της Προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Νομι-
κής.
 

Αθήνα, 17-3-26
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN 
ΕΚΠΑ 17/03/2026

Α.Π. 30992
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Tο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανε-
πιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1094/4-3-26 τ. Γ΄ δημοσι-
εύτηκε προκήρυξη μίας (1) θέσης 
ΔΕΠ, ως εξής:
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (συν. 
10-12-25)

(Ακαδημίας 47, Αθήνα, Τ.Κ. 10672, 
τηλ. 2103688655)
• Αριθμός Προκήρυξης: 12156/3-2-
26 (ΑΔΑ: ΨΙΝΓ46ΨΖ2Ν-3Ψ2)
Μία (1) θέση ΔΕΠ στην βαθμίδα του 
Καθηγητή με γνωστικό αντικείμε-
νο: «Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο»
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει την 18-5-26
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση http://apella.

minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας, καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
Προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Νομι-
κής.
 

Αθήνα, 17-3-26
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 
06:45, 14:00, 20:10
Κέρκυρα – Άκτιο: SkyExpress: 13:50
Άκτιο – Κέρκυρα: SkyExpress: 12:50
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, 
SkyExpress: 08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 
09:10, 11:20, 13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, 
SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 
14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 
06:30, 08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 
14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερεί-
κουσα: 09:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. 
Στέφανος – Μαθράκι: 11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, 
Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 
14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

2X8

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με την αριθμ. 
πρωτ. 13372/12.03.2026 Ανακοίνωση γνωστοποιεί την προκήρυ‐
ξη μιας (1) θέσης Ε.Τ.Ε.Π., για το Τμήμα Οργάνωσης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, ως εξής: 
Μία (1) θέση Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 
(Ε.Τ.Ε.Π.) κατηγορίας ΠΕ, με εισαγωγική βαθμίδα Δ΄ στο πεδίο 
της Πληροφορικής και αντικείμενο την «Κάλυψη εξειδικευμένων 
εργαστηριακών και τεχνικών αναγκών» του Τμήματος 
Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, η οποία δημοσιεύθηκε 
στα ΦΕΚ 838/18.02.2026/τ.Γ’ και ΦΕΚ 1235/10.03.2026/τ.Γ’ (τρο‐
ποποιητική μόνο στο αντικείμενο της θέσης) 
Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται για την παρα‐
πάνω θέση καλούνται να υποβάλουν τον ηλεκτρονικό φάκελο 
υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα 
(30) ημερών, με έναρξη στις 25/03/2026 και λήξη στις 
23/04/2026 στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: basecr@uom.edu.gr 
Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά δίνονται από τη Γραμματεία 
του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στα τηλέ‐
φωνα 2310 891214, 2310 891646 και 2310 891122. 

Με εντολή Πρύτανη 
Ο Προϊστάμενος  της  Δ/νσης  Διοικητικού 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
2παρ. Ελευθερίου Βενιζέλου 5
Πληροφορίες Ειρήνη Καραδημήτρη
Τηλ:2661047565
Ε-mail:ameaker@otenet.gr
Ιστοσελίδα:melissa-amea-corfu.gr
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με 
Αναπηρία Κέρκυρας, σας προσκαλεί στην ετήσια Τακτική Εκλογο-Α-
πολογιστική  Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, που θα γίνει τοΣάβ-
βατο 21 Μαρτίου 2026και ώρα 11.00μ.μ στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ«ΜΕΛΙΣ-
ΣΑ» στην 2α παρ. Ελευθερίου Βενιζέλου 5  (πίσω από το ΙΚΑ) με τα 
παρακάτω θέματα:
1.    Διαπίστωση Απαρτίας
2.    Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
3.    Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής της Γενικής Συνέλευσης.
1.    Έγκριση Απολογισμού Πεπραγμένων Δ.Σ. του έτους 2025.
2.    Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού 2025.
3.    Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής.
4.    Έκθεση Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή
5.    Έγκριση  Προϋπολογισμού 2026.
6.    Έγκριση Προγράμματος  Δράσης 2026
7.    Ενημέρωση για το Τακτικό     Εκλογο-απολογιστικό Συνέδριο 
της ΠΟΣΓΚΑμεΑ που θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο 2027, στην 
Αθήνα.
8.    Τοποθετήσεις – Συζήτηση μελών του Συλλόγου, προτάσεις.
9.    Αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 
νέας Ελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου.
10.    Αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων για το Τακτικό 
Εκλογο-απολογιστικό Συνέδριο της ΠΟΣΓΚΑμεΑ
Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για το Διοι-
κητικό Συμβούλιο, για την Ελεγκτική Επιτροπήκαι για το Τακτικό 
Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΠΟΣΚΑμεΑ ως αντιπρόσωποι, 
πρέπει να υποβάλουν στην Γραμματεία του Συλλόγου, αίτηση υπο-
ψηφιότητας όπως ορίζει το Καταστατικό του Συλλόγου (άρθρ. 11,  
παρ. 3)  και το Καταστατικό της ΠΟΣΓΚΑμεΑΑ (άρθρο 19),  μέχρι και 
τηνΤετάρτη 18 Μαρτίου 2026 ώρα 12.00
Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 2661047565 Γραμματέ-
ας κα Ειρήνη Καραδημήτρη και 6945106118 Πρόεδρος κ. Σπυρίδων 
Ζουμπουλίδης.
 

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος Σπυρίδων Ζουμπουλίδης

Η Γραμματέας Μαρία Κοντού

Ένα ευχαριστώ στην Παλαιά Φιλαρμονική Κέρκυρας
 
Με ιδιαίτερη χαρά αποδέχτηκα την πρόσκληση της Φ.Ε.ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΣ για τη συναυλία της μπαντίνας «με άρωμα γυναίκας» 
την 7η Μαρτίου 2026, κατά τη διάρκεια της οποίας ο πρόε-
δρος κ. Σπύρος Παδοβάς έκανε τιμητική αναφορά στο πρό-
σωπό μου.
Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω δημόσια την διοικητική 
επιτροπή της Φ.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ και προσωπικά το φίλο της οι-
κογένειάς μου κ. Σπύρο Παδοβά για την αναγνώριση της πρω-
τοπόρας εμφάνισής μου Ως  Πρώτη Γυναίκα σε φιλαρμονική ( 
στο μουσικό σώμα της Φ.Ε. Μάντζαρος) το 1954. Με τιμά ξε-
χωριστά αυτή η βράβευση η οποία προέρχεται από το υπεραι-
ωνόβιο μουσικό ίδρυμα της Κέρκυρας πιστοποιώντας πως η 
ιστορία δεν παραγράφεται.
Τέλος επιθυμώ να αποδώσω τα εύσημα στον αρχιμουσικό της 
Παλαιάς τον κ. Σπύρο Προσωπάρη για την αξιοσύνη του και 
το  υψηλό επίπεδο στο οποίο έχει οδηγήσει τη φιλαρμονική.
 

Με εκτίμηση
Νένα Δολιανίτη - Μακροζωνάρη



Σημαντική πρόοδο και άνοδο 
η κολύμβηση του ΝΑΟΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Έχουμε αναφέρει ότι 
τα τελευταία χρόνια το κολυμ-
βητικό τμήμα του ΝΑΟΚ έχει μια 
ανοδική πορεία και ο σχεδιασμός 
της Διοίκησης και των προπο-
νητών φαίνεται ότι αποδίδει 
καρπούς. Ο Όμιλος αναφέρθηκε 
στην πρόοδο αυτή του τμήματος, 
τονίζοντας μάλιστα ότι η ανα-
πτυξιακή αυτή προσπάθεια ανέ-
βασε ο τμήμα στην 3η θέση της 
Περιφέρειας (ΒΔ Ελλάδας).
 
Το δελτίο Tύπου
 
Η 3η θέση του ΝΑΟΚ στην Πε-
ριφέρεια είναι η επιβεβαίω-
ση μιας μεγάλης αναπτυξιακής 
προσπάθειας.
Ο πίνακας μεταλλίων του Εαρι-
νού Κυπέλλου Κολύμβησης Πε-
ριφέρειας Ηπείρου (7/3/2026) 
αποτυπώνει με τον πιο αδιάσει-
στο τρόπο τη σημαντική πρόοδο 
που έχει σημειώσει τα τελευταία 
χρόνια το κολυμβητικό τμήμα 
του ΝΑΟΚ. Ο σύλλογός ολοκλή-
ρωσε τους αγώνες στην 3η θέση 
του πίνακα μεταλλίων, κατακτώ-
ντας 8 χρυσά, 6 ασημένια και 2 
χάλκινα μετάλλια, με συνολική 
συγκομιδή 16 μεταλλίων.
Η επιτυχία αυτή αποκτά ακόμη 
μεγαλύτερη αξία αν αναλογιστεί 
κανείς ότι ο ΝΑΟΚ συμμετεί-
χε στη διοργάνωση με μόλις 11 
αθλητές και αθλήτριες της προ-
αγωνιστικής κατηγορίας. Απέ-
ναντι σε πολυπληθέστερα σω-
ματεία, η ομάδα μας κατάφερε 
να βρεθεί στην κορυφαία τριάδα 
της Περιφέρειας, αποδεικνύο-
ντας ότι αυτό που μας ξεχωρί-
ζει δεν είναι απλώς η ποσότητα, 
αλλά πάνω απ’ όλα η ποιότητα. 

Η ποιότητα των αθλητών μας, η 
ποιότητα της καθημερινής δου-
λειάς και η ποιότητα της προπο-
νητικής διαδικασίας.
Πίσω από αυτό το αποτέλεσμα 
δεν βρίσκεται απλώς μια καλή 
αγωνιστική παρουσία. Βρίσκεται 
μια συστηματική και στοχευόμε-
νη προσπάθεια αναδόμησης του 
τμήματος, που τα τελευταία χρό-
νια έχει θέσει στέρεες βάσεις 
για την αγωνιστική και αναπτυξι-
ακή εξέλιξη της ομάδας. Η φετι-
νή εικόνα του ΝΑΟΚ δεν είναι συ-
γκυριακή. Είναι το αποτέλεσμα 
ενός ξεκάθαρου αναπτυξιακού 
πλάνου με μακροχρόνιο ορίζο-
ντα, το οποίο εφαρμόζεται με συ-
νέπεια και υπομονή στα τμήματα 
υποδομής.
Η παρουσία του ΝΑΟΚ στην 3η 
θέση της Περιφέρειας, σε συν-
δυασμό με το γεγονός ότι ήδη 
7 αθλητές και αθλήτριες της 
προαγωνιστικής κατηγορίας δι-
αθέτουν επιδόσεις μέσα στις 40 
καλύτερες πανελλαδικά, αναδει-
κνύει με τον πλέον κατηγορημα-
τικό τρόπο την αποτελεσματικό-

τητα όχι μόνο του προπονητικού 
σχεδιασμού, αλλά και της σω-
στής μεθοδολογίας που ακολου-
θείται στη διαδικασία εξέλιξης 
και ανάδειξης ταλέντων μέσα 
από τα τμήματα υποδομής του 
συλλόγου.
Το πιο αισιόδοξο στοιχείο, όμως, 

είναι ότι αυτή η επιτυχία δεν 
αφορά μόνο το παρόν, αφορά κυ-
ρίως το μέλλον. Πολλά από τα 
παιδιά της φετινής προαγωνι-
στικής ομάδας βρίσκονται ήδη 
σε επίπεδο που προμηνύει μια 
πολύ δυναμική μετάβαση στην 
αγωνιστική κατηγορία τα επό-
μενα χρόνια. Με βάση την εικόνα 
που παρουσιάζουν σήμερα, είναι 
σαφές ότι ο ΝΑΟΚ δεν κατέγρα-
ψε απλώς μία σημαντική διάκρι-
ση σε μια διοργάνωση, αλλά χτί-
ζει με συνέπεια τη νέα γενιά της 
κερκυραϊκής κολύμβησης.
Η 3η θέση στην Περιφέρεια απο-
τελεί μια σημαντική επιβράβευ-
ση για τους αθλητές και τις αθλή-
τριές μας, για τις οικογένειές 
τους, αλλά και για το προπονη-
τικό επιτελείο που εργάζεται 
καθημερινά με συνέπεια, γνώση 
και προσήλωση στη διαδικασία. 
Ταυτόχρονα, αποτελεί και μια ξε-
κάθαρη ένδειξη ότι ο δρόμος που 
έχει επιλεγεί είναι ο σωστός.
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Τα δελφινάκια του ΝΑΟΚ έφεραν το σύλλογο στην τρίτη θέση της περιφέρειας Βορειδυτικής Ελλάδας

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Αναβολή στο ματς 
ΑΟ Κέρκυρα - ΑΟ Κερκυραϊκός
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τρεις αγώνες για τα πλέι οφ του πρω-
ταθλήματος της Β΄ κατηγορίας προγραμματίστη-
καν να γίνουν Τετάρτη 18/3 και δέσποζε το ματς 
της 3ης αγωνιστικής ανάμεσα σε ΑΟ Κέρκυρα και 
ΑΟ Κερκυραϊκό που ήταν να γίνει στο γήπεδο της 
ΕΠΣΚ στο Κανόνι στις 5μ.μ. Ένα ματς που γράφει 
ιστορία αφού ο μεν ΑΟ Κερκυραϊκός που δημιουρ-
γήθηκε το 1965 (επανασύσταση το 2025) και είναι 
η ομάδα που προήλθε στη συνέχεια ο ΑΟ Κέρκυρα 
το 1968.
Όμως το ματς ατό αναβλήθηκε αφού έφυγε από 
τη ζωή ο πατέρας του προπονητή του Κερκυραϊ-
κού Μιχάλη Κονισπολιάτη με την ανακοίνωση της 
ομάδας να αναφέρει:
«Κατόπιν αιτήματος της ομάδας μας, η αναμέτρη-
ση με τον Α.Ο. Κέρκυρα, στο πλαίσιο των play off 
του πρωταθλήματος, αναβάλλεται λόγω πένθους 
στην οικογένεια του προπονητή μας Μιχάλη Κονι-
σπολιάτη και του ποδοσφαιριστή μας Νίκου Κονι-
σπολιάτη.
Ευχαριστούμε θερμά για την κατανόηση. Η νέα 

ημερομηνία διεξαγωγής του αγώνα θα ανακοινω-
θεί προσεχώς.»
Τα δυο άλλα ματς θα γίνουν κανονικά και είναι εξ 
αναβολής από την 2η αγωνιστική. Είναι ανάμεσα 
σε Ηρακλής Σφακερών – Ατρόμητος Στρογγυλής 
με διαιτητές τους Κ. Τόμπρο, Γαρδικιώτη, Κυ-
πριώτη και Όλυμπο Β – ΑΟ Κάβος με διαιτητές 
τους Γιούργα, Αγιώτατο, Μάρτη.
 
Πρόγραμμα πλέι οφ
Τετάρτη 18/3/2026 ώρα 15.30:   Όλυμπος Β – ΑΟ 
Κάβου, Ηρακλής Σφακερών – Ατρόμητος Στρογ-
γυλής, ΑΟ Κέρκυρα – ΑΟ Κερκυραϊκός αναβολή.
 
Βαθμολογία play off
Δίας Κασσιόπης 19, ΑΟ Κερκυραϊκός   18, ΑΟ Κέρ-
κυρα  13, Π.Ε.Κ.Α.   12, Ατρόμητος Στρογγυλής   
09,  ΑΟ Φοίνικες   09, ΑΟ Κάβου  06, Ηρακλής Σφα-
κερών  05, ΑΟ Λιαπάδων  03, Όλυμπος Β   01.
*Ματς λιγότερο έχουν οι έξι ομάδες που παίζουν 
18/3

Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Ιράν βρίσκεται σε δια-
πραγματεύσεις με τη FIFA για τη μεταφορά των αγώνων 
της στο Παγκόσμιο Κύπελλο από τις Ηνωμένες Πολιτείες 
στο Μεξικό, λόγω ανησυχιών για την ασφάλεια της εθνι-
κής ομάδας. 
Ο πρόεδρος της ομοσπονδίας του ιράν, Μεχντί Ταζ, ξε-
καθάρισε πως η η αποστολή της εθνικής ομάδας δεν 

προτίθεται να ταξιδέψει στις ΗΠΑ, επικαλούμενος 
δηλώσεις του προέδρου των ΗΠΑ, Ντόναλντ 

Τραμπ, ο οποίος ανέφερε ότι δεν μπορεί 
να εγγυηθεί την ασφάλεια της.

Την Κυριακή 29/3 
η τακτική Γ.Σ. 
του Ολύμπου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Την ετήσια τα-
κτική Γενική του Συνέλευση 
ενημέρωσε ότι θα πραγ-
ματοποιήσει την Κυριακή 
29 Μαρτίου ο Όλυμπος και 
προσκάλεσε τα μέλη του να 
παρευρεθούν. Παράλληλα 
εξέδωσε συλλυπητήριο μή-
νυμα του μετά την αναγγε-
λία του θανάτου του Σπύρου 
Κονισπολιάτη, πατέρα δυο 
ποδοσφαιριστών που φόρε-
σαν και τίμησαν την φανέλα 
της ομάδας.
Σε δελτίο Τύπου ενημε-
ρώνει ότι η συνέλευση θα 
φιλοξενηθεί στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Συλλόγου, 
στην Καλλιθέα Καναλίων 
στις 10 π.μ.
Θέματα: Διοικητικός Απο-
λογισμός, Οικονομικός Απο-
λογισμός, Προϋπολογισμός 
2026, Χρέη προηγούμενης 
διοίκησης 2022-25.
Σε περίπτωση μη απαρτί-
ας η Γενική Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί την ίδια 
μέρα, στον ίδιο χώρο στις 
11π.μ. με τα ίδια θέματα 
και ανεξαρτήτου αριθμού 
μελών θα είναι σε απαρτία 
(αρθ. 9 παρ.1 καταστατι-
κού).
Τέλος ο σύλλογος εκφράζει 
τα ειλικρινή του συλλυπητή-
ρια στον προπονητή Μιχάλη 
Κονισπολιάτη και στον πο-
δοσφαιριστή Νίκο Κονισπο-
λιάτη για την απώλεια του 
αγαπημένου τους πατέρα.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Μουντιάλ: Το Ιράν ζητά  
από την FIFA μεταφορά των 

αγώνων του στο Μεξικό
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Από το πρόσφατο ματς των πλέι οφ, Φοίνικες - Όλυμπος Β΄ 
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